

常州溧阳10对老人办“钻石婚”庆典,93岁的余大爷这样评价爱人: 穿上婚纱,你跟以前一样漂亮!

9月7日,常州溧阳溧城镇文化公园广场人声鼎沸,大伙一起祝贺溧阳十对最幸福的“钻石婚”老人们。据介绍,这次“钻石婚”婚庆大典是由溧城镇老龄办主办,从溧阳寻找了42对钻石婚入围对象,然后再评选出10对最健康的“钻石婚”老人,给他们办了一场隆重的“钻石婚”婚庆大典。通讯员 王田夫 蒋洪宁 现代快报记者 葛小林

九旬老夫妇炫“年轻”:猜猜我们多大了

今年93岁的余立生和今年91岁唐田珍老人,是溧阳溧城镇婚龄最长的一对老人。大家都说,这对老人看起来只有70来岁。两位老人也爱说,“你们猜猜我们多大了?”

余大爷从小家境贫寒,70年前,他和唐田珍在一间破房子里结了婚。

当时正值抗战时期,他们结婚后四处逃难,到了新中国成立后,

八旬模范丈夫:结婚63年,工资一直都上交

85岁的陈庆良和81岁的妻子周玉兰,结婚63年,风雨同舟,堪称模范夫妻。陈老告诉现代快报记者,他们是父母定的“娃娃亲”。1951年,两人登记结婚,当时家里只有两间破草屋,一张老破床,一床棉被,妻子娘家陪了一床棉被。

1975和1976年,陈老被县里安排到非洲几内亚去出国支援,担任农技组长。出国两年,当时通信设备落后,每月只能互通一封信报告平安。家里家外,都是周玉兰一直

全家人才安稳下来。日子很苦,但两人携手走过了70年。余大爷感慨说,“70年了,我们没想到还能拍一张这么漂亮的婚纱照!老太婆满脸皱纹,穿上这白白的婚纱,没想到还跟以前一样漂亮!”

唐田珍说:“余立生脾气特别好,生活特别节俭,从不喝酒和抽烟,家中有困难大家来商量,想办法克服,所以生活非常开心!”

支持。

退休后,陈老决心在家好好弥补妻子,可妻子又要帮着带孙辈。直到妻子70岁了,孙儿也大了,陈老牵着妻子的手,带着妻子去了重庆、香港等地旅游。“我们是互相尊重,互相信任,这才走到了钻石婚。”陈老说,结婚63年,他都是工资上交。妻子睡前要泡脚,陈老就每晚睡前为妻子放水、调温,“以前都是她在付出,现在我得好好补偿她”,陈老说。



陈庆良 周玉兰夫妇



余立生 唐田珍夫妇



洪兆庚 陈杏芬夫妇



林幼成 徐漱玉夫妇



丁金林 吕荷英夫妇



周如求 王凤仙夫妇



赵锁金 沈月娥夫妇



汤汉林 彭梅珍夫妇



汤福林 蒋春娟夫妇

本组图片由通讯员提供

澳中集团——为留学生找工作 轻松拿到绿卡

《金凯平先生——独家电视专访》

教您如何把握澳洲“南京河西”的投资机会
为留学生找工作,轻松拿绿卡

《标点说房节目》南京电视台十八频道

首播时间:

9月10日(周三)、9月11日(周四)晚上19:30

重播时间:

9月11日(周四)、9月12日(周五)中午12:50

选择澳中集团的理由 金牌售后服务

- ※ 澳大利亚墨尔本著名房地产开发商,26年澳洲房产专业服务经验
- ※ 购房后可为客户全家办理商务签证,每年多次往返
- ※ 交房后6周内保证出租,无后顾之忧
- ※ 专业团队,一条龙服务,购房—建房—验房—出租
- ※ 《澳洲梦青年俱乐部》《墨尔本中国留学生紧急援助中心》为身处异乡的留学生们提供一份关爱

澳洲房地产专家
——
金凯平

- 中国侨联海外委员
- 澳大利亚维多利亚州政府名族企业顾问
- 澳中集团董事局主席
- 澳中房地产协会会长
- 《澳洲梦》作者
- 《中国人在澳洲做地主》作者

《澳洲房地产投资讲座》

主讲人: 金凯平

时间: 9月14日(周日)13:30

地点: 绿地洲际酒店7楼 紫金3厅

(南京鼓楼区中央路1号)



预约电话: 025-84732908/52306561

订位赠书